5.24

isleminin sonucu kacgtir?

A) 9 B) 12 C)13 D) 14 E) 16

— 1
g2 8

9

isleminin sonucu kagtir?

A) 1 B) 2 C)3

1
D)? E)—

V48
1,1
V3 V2T

isleminin sonucu kagtir?

A) 3 B) 6 C)8 D)9 E) 12

(n+ 1) 4 (n—1)
nd — 1

=24

olduguna gore, n kacgtir?

A) 3 B) 5 C)6 D) 8 E)9

a ve b pozitif tam sayilarinin en bilylk ortak béleni tek,
en kiglk ortak kati ise ¢ift sayidir.

Buna gore,
. a«b
. a4+ b
. a®

ifadelerinden hangileri her zaman tek sayiya esittir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll



D) lvell E) llvelll

6. 1'den 100’e kadar numaralandiriimis 100 birim kareden
olusan asagidaki tabloda bazi kareler boyanacaktir.

11213 ... 1[10
M112113 ) ... |20
91192193 ... [100

Numarasi ¢ift sayi olan kareler sariya, 3'ln kati olan
kareler kirmiziya, 5’in kati olan kareler ise maviye

boyaniyor.

Bir karenin turuncu olmasi igin o kare yalnizca sari ve
kirmiziya boyanmalidir.

Buna gore, tabloda turuncu renkte kag tane birim
kare vardir?

A) 8 B) 12 C)13 D) 15 E) 18

7. Bir A dogal sayisinin asal bdlenlerinin toplami;

e 12.A sayisinin asal bdlenlerinin toplamindan
3 eksiktir.

e 70.A sayisinin asal bélenlerinin toplamindan
5 eksiktir.

Buna gore, A sayisinin alabilecegi en kiiciik degerin
rakamlar toplami kagtir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8

8. aveb pozitif gercel sayilari
a’ —2ab—3b° =0
esitligini saglamaktadir.

a+b

Buna gore, ifadesinin degeri kactir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6



10.

1.

12.

a ve b tam sayilar igin
16%.97 = 6°.82
olduguna gére, a 4+ b toplami kagtir?

A) 6 B) 9 C)12 D) 15 E) 20

x ve y gercel sayilari
lIxI + Iyll =[x + vl
esitligini saglamaktadir.

Buna gdre, asagidaki esitsizliklerden hangisi
her zaman dogrudur?

A)x.y >0 B)x.y <0 C)x+y=>0

D)x+y<O0 E)x—y<0

A= {n(—‘l}" ‘n=1,2, 3,...,k}

kimesinin en buyik elemani ile en kigiik elemani
arasindaki fark 25ir.

Buna gore, A kiimesinin pozitif elemanlarinin sayisi
kactir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12

a ve b tam sayilari
1<a<b—a<h
esitsizligini saglamaktadir.

Buna gdre, b’nin alabilecedi degerlerin toplami
kacgtir?

A) 11 B) 14 C)15 D) 16 E) 18

13. Iki sayidan kiigiik olani bu iki sayinin aritmetik

ortalamasindan 3 eksik, blyik olani ise bu iki sayinin
geometrik ortalamasindan 4 fazladir.

Buna goére, bu iki sayinin toplami kagtir?

AT B) 9 C) 10 D) 12 E) 14



14.

15.

15+25+35+45+55
ifadesinin 7 ile béliimiinden kalan kagtir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1 E)O

Gercgel sayilar kimesi Gzerinde tanimh f ve g
fonksiyonlari

(f + g)(x) = x?

(f=9g)(2x) = x

esitliklerini saghyor.

Buna gore, f(4)-g(4) carpimi kagtir?
A) 45 B) 51 C)54 D) 60 E) 63

16. ¢ fonksiyonu her x € (0, 3] igin

17.

f(x) =2x + 1

biciminde tanimlaniyor ve her x gergel sayisiigin
f(x) =f(x + 3)

esitligini saghyor.

Buna goére, f(6) + f(7) + f(8) toplami kagtir?

A) 8 B) 12 C)15 D) 18 E) 21

I dogal sayilar kiimesi olmak tzere,

C={2n:neN}
K= {n2 :n € FI}
kiimeleri veriliyor.

Buna gére, asadidakilerden hangisi
(K\ C) x (N\K)
kartezyen ¢arpim kiimesinin bir elemanidir?

A) (3, 2) B) (9, 4) C)(15, 1)

D) (16, 12) E) (25, 8)



18.

Sekilde iki satir ve 7 hiicreden olugan bir tablo veriliyor.

Bu tablonun 4 hiicresi siyaha boyanarak desenler
olusturuluyor.

Her satirda en az bir tane boyal hiicre olacak
bigcimde kag farklh desen vardir?

A) 26 B) 28 C)30 D) 32 E) 34

19. Sekilde verilen dizgln dértylizliinin 6 ayritindan

20.

21.

rastgele 3 tanesi boyaniyor.

Buna gore, boyali ii¢ aynitin da ayni yilizde olma
olasiligi kagtir?

1 1 1
A) — B)— C)—
)3 )3 )7

1
E) —
)6

o=

P(x) = (x + 1)2(x% + 1)*

polinomunda x* 1 terimin katsayisi kagtir?

A) 8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16

3

Px) =x"—mx + 1

olmak Gzere, P(x — 1) polinomunun x 4 1'e

béliminden kalanile P(x + 1) polinomunun x—1'e

béliminden kalan birbirine esittir.



Buna gore, m kagtir?

A) 2 B) 4 C)6 D)1 E) -8

22. Uglincii dereceden bas katsayisi 1 olan gergel katsayil
P(x) polinomu

P(1)=P@3)=P(5) =7
esitliklerini saghyor.
Buna gore, P(0) degeri kagtir?
A) -1 B) -4 C)-8 D) 4 E) 8

23. abir gercel sayl olmak Uzere,
ax? —18x + 18 =0

denkleminin kéklerinden biri digerinin 2 katidir.
Buna gore, a kacgtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

Ccos 2x = 31-;in‘1 X

olduguna gore, tan? x ifadesinin degeri kactir?

1 3 4
A) — B) — C)—

2 2 3

D) i E) i
4 5
25.
V5

COSX = =——
3

olduguna gore,
. sinx
Il. sin 2x
[ll. cos 2x

degerlerinden hangileri bir rasyonel sayiya esittir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) lvelll E) Il ve lll



26.

27.

28.

29.

D 4 E C ABCD bir kare

AE N BF = {G}

|BC| = 6 birim
F X 6 .

|DE| = 4 birim
3 G |AF| = 3 birim

Yukaridaki verilere gore, cot(x) degeri kagtir?

A)——1 B)—_S c;)__?’
4 4 8
—1 -5
D) —— E) ——
) 8 ) 8

z bir karmasik sayi olmak iizere,
iez41=2(1-2)

esitligini saglayan z karmasik sayisinin gercgel kismi
kagtir?

1 1 1
A) — B) — C)—
) 5 ) 2 ) >
D)i E)i
3 6
2
(1 +i}4-(2— i)
i
isleminin sonucu kacgtir?
A) 4i B) 16 C)-32i

D) -8 E) 12

Asagida, karmasik sayilar dizleminde [AB] ve [CD]
dogru parcalan verilmistir.

Sanal
eksen

I~

L]



}-ide
P i , Gergel
o] 1 2 4 eksen

Bu dogru parcalari Gzerinde alinan her z karmasik

sayisligin w = z.z sayisi tamimlaniyor.

Buna gore, w sayisinin alabilecegi en kiiciik ve
en bilyiik deger agsagidakilerin hangisinde sirasiyla

verilmistir?
A) 5ve 20 B) 5ve 25 C)5ve 30
D) 10 ve 20 E) 10 ve 25

30. t bir gercel sayl olmak Uzere,

X = eZcost
y = l,_;.C*;smt
esitlikleri veriliyor.

Buna gore, her t gercel sayisiicin saglanan
X ile y arasindaki baginti agagidakilerin hangisinde

verilmistir?
A) Inx + Iny = 4 B) In?x + In%y = 9
C) 9In®x + 2In’y = 27 D) Inx + 4Iny = 28
E) 9In%x + 4Iny = 36
31.
log, \/8Y/4v2
isleminin sonucu kagtir?
13 15 17
A) —— B) — C) —
8 8 8
D) 23 E) 27
16 16
32.

() E=)

isleminin sonucu kactir?

AN T DY 2N ™Y 27 My 202 Chy AN



33.

34.

35

) 21 D) ouU U)oL ) ou C) <4y

(an) bir geometrik dizi olmak lzere,

a5 — a4 4

(a3)? — (a1)? 9

esitligi veriliyor.

a; = % olduguna gore, a, kagtir?

2 1 1
A) — B) — C)—
3 3 6
27 27
D) — E)—
8 4
AY
N 4
y=4-—x
Aq
As Tl -
0 AN

Dik koordinat diizleminin birinci bélgesinde; iki kenari
koordinat eksenleri, bir késesi d : y =4 — x dogrusu
Uzerinde bulunan A4 karesi giziliyor. Daha sonra, bir
kenari x-ekseni, bir kdsesi d dogrusu tGzerinde bulunan
A4 karesine bitisik Ao karesi giziliyor. Benzer bigimde
devam edilerek sekildeki gibi Aq. Ay, As. ... kare dizisi
elde ediliyor.

Buna gére, elde edilen tim A, karelerinin alanlari
toplami kag birimkaredir?

A)— B) —— c) 2
2 2

1

" A matrisinin tersi Al = [2 ﬂ olmak iizere,



olduguna gére, a + b toplami kactir?

A) 5 B) 7 C)8 D)9 E) 11

matrisleri

det(A + B) = det(A) + det(B)
esitligini saghyor.
Buna gore, m kacgtir?

A) -3 B) —1 C)0 D) 2 E) 4

37. X—y=2
S5x4+2y=3

dogrusal denklem sisteminin matris gésterimi

<[

olarak veriliyor.

(e =

olduguna goére, a + b toplami kactir?

A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E) 12
38. ax
—cotx , x#0
f(x): X+ 2b
2 x=0

fonksiyonu x = 0 noktasinda stireklidir.

" a
Buna gore, F orani kagtir?

A) 1 B) 2 C)4

D) — E)—



39.

40.

4.

42

f(x) =

2x—1‘
x—1

fonksiyonunun grafigi ile bu fonksiyonun yatay
asimptotu (a, b) noktasinda kesisiyor.

Buna gore, a + b toplami kagtir?

5 7 8
A)— B) — C)—
2 2 3
9
D) — E) L
4 4
im VX¥5 -5
x—0 X

limitinin degeri kagtir?

/5 2,5 V5
5 ©) 10

— )

5

D)0 E) 2V5

f(x) = e* olmak tizere, g fonksiyonu

g(x) = (fof)(x)

biciminde tanimlaniyor.

Buna gore, g fonksiyonunun tiirevinin x = In2

noktasindaki degeri g'(ln2) kacgtir?

A)e B) In2 C) 2In2

D) &2 E) 2¢2

a ve b gercel sayillar olmak lzere, dik koordinat
dizleminde

y=ax2+bx

paraboli dzerinde bulunan (1, 2) noktasindaki teget
dogrusu y-eksenini (0, 1) noktasinda kesmektedir.



Buna goére, a.b carpimi kagtir?

A) -3 B) -2 C)—1 D) 2 E) 4

43. Dik koordinat diizleminde
y2 + sin(x® — 1)=4
denklemiyle verilen egrinin P(—1, —2) noktasindaki

tegetinin egimi kagtir?

A) -1 B) % C)2

44. Gergel sayilar kimesinde tanimli bir f fonksiyonunun
turevi ' ile gosterilmek tzere, f' fonksiyonunun grafigi
sekildeki parabol egrisidir.

AY

_a\/a > X

Buna goére, f fonksiyonuyla ilgili olarak

l. f(0) <0

Il. (—a, a) aralidinda azalandir.

[1l. f(a) bir yerel minimum degeridir.
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell

D) llvelll E)I, Il velll

45. Dik koordinat diizleminde, iki kosesi x-ekseni Uzerinde
diger iki kbseside y = 27 — X% paraboll (zerinde
bulunan ve bu parabol ile x-ekseni arasinda kalan
dikdértgenler giziliyor.

Buna gére, en biyiik alana sahip dikdértgenin

cevresi kag birimdir?

A) 40 B) 42 C)44 D) 46 E) 48



46.

47.

48.

93 3
/‘x— dx

4 VX +1

integralinin degeri kagtir?

A) 13 B) 18 C)23 D) 28 E) 33

[2, 6] aralidi (zerinde tanimli olan bire bir ve &rten
f fonksiyonun grafigi sekilde veriliyor.

ol 2 6

Boyal bélgenin alani 13 birimkare olduguna gére,
6
/ f=1 (x)dx
2

integralinin degeri kactir?

A) 18 B) 19 C)20 D) 21 E) 22

[-1, 7] araliinda tanimli bir f fonksiyonun grafidi birim
karelere béliinen sekildeki dik koordinat diizleminde

verilmistir.

o A —

[ EEIRS o.

R R R—

7
Buna gore, [f(x) dx integralinin degeri kagtir?
—1

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10



49. k pozitif bir gercel sayi olmak tzere, y = kx dogrusu ile

y = X% paraboll arasinda kalan siniri b8lgenin alani

9
— birimkaredir.
16
Buna gore, k degeri kacgtir?
3 4 7
A)— B) — C)—
2 3 4

7 8
D) — E)—
6 5

50. Dik koordinat diizleminde, y = —x + 5,y = x + 3
dogrulari ile koordinat eksenleri arasinda kalan bélge

asagida gdsterilmistir.

AY
5

73 0o 5N X

Bu bélgenin y-ekseni etrafinda 360°
déndiiriilmesiyle elde edilen dénel cismin hacmi
kag¢ birimkiiptiir?

A) 37w B) 38w C)40m D) 417 E) 427

WWW.SUPErsoru.com

Cevaplar :
1)C, 2)A, 3)D, 4)C, 5B, 6)C, 7)B, 8)A, 9)B, 10)A, 11)B, 12)E, 13)C, 14)D, 15)E, 16)C, 17)E, 18)E, 19)D, 20)B, 21)B, 22)C,
33)A, 34)D, 35)B, 36)D, 37)D, 38)C, 39)E, 40)C, 41)E, 42)A, 43)D, 44)D, 45)E, 46)C, 47)B, 48)C, 49)A, 50)D,



